

科比升至NBA得分榜第六 热火遭遇五连败

□据 新华社

在8日进行的NBA常规赛中,迈阿密热火队依旧处在水深火热中,他们在主场以96:105败给波特兰开拓者队,遭遇了本赛季最长的五连败。而科比在个人得分榜上上升至第六,他所率领的洛杉矶湖人队迎来了全明星赛后的八连胜。

热火队“三巨头”中的韦德和詹姆斯分别贡献38分和31分,而状态低迷的波什只有7分和4个篮板球入账。反观开拓者队,共有6人得分上双,替补球员的得分更是比热火队多出33分。热火队其他球员对“三巨头”的过度依赖让球队的战绩经常大起大落,既夺得过十二连胜,又遭遇了五连败。就连韦德在赛后也不禁抱怨:“替补球员应该多帮我们。”

五连败的热火队很有可能将连败的场次继续提升,因为他们将在下一场迎来同湖人队的比赛。卫冕冠军湖人队当天客场101:87轻取亚特兰大老鹰队,成为全明星赛后唯一保持不败的球队,目前士气正盛。此外,湖人队当家球星科比此役得到26分,在个人得分榜上他的得分增至27410分,超越名宿摩西·马龙保持的原第六名27409分的纪录。

“感觉好极了。”当晚18投8中收获26分的科比谈及自己的排名时说,“我只是特别幸运,就是这样。”

科比是两届NBA常规赛“得分王”和一届最有价值运动员(MVP)得主。本赛季他



科比(左)在比赛中投篮。(新浪图片)

场均贡献25.1分,在射手榜仅排名第六位,可就在这个赛季里他已在NBA得分榜上连续超越了6人。

他的下一目标是前湖人队老搭档、现效力于凯尔特人队的中锋“大鲨鱼”奥尼尔。后者目前在排名榜上列第五位,也是现役球员中总得分最多的球员,时至当日仍领先科比

1180分。科比要想在本赛季赶超“大鲨鱼”相当困难,不过下赛季他定会把奥尼尔抛在身后。

目前在NBA得分榜列前四名的依次是:贾巴尔(38387分)、卡尔·马龙(36928分)、乔丹(32292分)和张伯伦(31419分)。

中国羽球女双全新组合亮相全英赛 陈其遒:奥运组合将从中选择

□张薇

着眼于伦敦奥运会积分赛而拆对重组的中国女双依然强大。女双教练陈其遒8日在展望全英羽毛球公开赛时信心十足,表示中国队就是冲着女双金牌而来。

女双可谓国羽的最强项目。虽然此次出

战的田卿/赵芸蕾、于洋/王晓理、杜婧/潘攀、成淑/马晋全部都是牵手不久的新组合,但对于中国队在此项目上的实力似乎不会有什么影响。陈其遒表示:“中国队的4对女双是最强的,肯定是冲着冠军来的。”他同时确认,只要不出什么问题,成绩保证理想,那么伦敦奥运会的参赛组合也就是从中进行选择,不会再出现换搭档

的情况。

因为8日只进行资格赛较量,因此4对组合中只有成淑/马晋亮相赛场。用时26分钟、直落两局战胜一对中华台北选手后,成淑/马晋在她们联手参加的第三个比赛中取得首胜。

全英赛近15年的女双金牌13次被中国队收获。

佟文:国际柔联正式取消所有处罚

□林德初

北京奥运会柔道冠军佟文8日透露,国际柔联已经通过中国柔道协会向她发来了电子邮件,正式宣布取消去年对她作出的禁赛两年的处罚。

佟文和教练吴卫风均表示,在得到消息后如释重负。佟文在接受电话采访时说:“得到这个消息大家都挺高兴的,这样申诉成功的例子在中国应该算是首例了。”

在2009年荷兰世锦赛的赛后兴奋剂检测中,佟文被查出克伦特罗(兴奋剂的一种)

阳性,国际柔道联合会2010年5月宣布,对她处以两年的禁赛处罚,佟文随后上诉到了国际体育仲裁法庭。国际体育仲裁法庭在上月23日宣布了裁决结果,因国际柔联“程序上的错误”撤销对佟文两年的禁赛处罚。

国际足联公布最新排名 中国队仍居亚洲第五

□据 新浪体育

北京时间3月9日,国际足联更新了最新一期的国家队排名。中国队积分增长8分,可是排名下降一位,目前排在第76位,仍然位列亚洲第五。总排名方面,西班牙队、荷兰队和德国队稳居前三。亚洲方面,日本队排名再升2位,位列第15,牢牢占据亚洲首位;澳大利亚队、韩国队和伊朗队名列亚洲第二至第四位。需要指出的是,亚洲杯杀人四强的乌兹别克斯坦队积分猛涨14分,距离中国队仅1分。

3月,国足将有两场热身赛的机会,对手分别是参加了南非世界杯的新西兰队和洪都拉斯队,这两场比赛的结果将很大程度上决定国足的排名。国足若能借助主场之利击败这两个对手,在积分上会继续增长,进而保住亚洲第五的位置。

桑特拉奇担任顾问 沈阳东进全力冲超

□李铮

曾率领山东鲁能夺得中国足球双冠王的知名教练桑特拉奇,日前与沈阳东进足球俱乐部签约,成为球队的技术顾问。他将辅佐沈阳队主教练于明全力完成冲入中超的任务。

沈阳东进俱乐部常务副总经理孙长龙介绍,桑特拉奇在球队的身份是技术顾问,主要工作就是协助教练制订训练方案,完成日常训练。目前,桑特拉奇已经前往广州与球队会合。

沈阳东进世代队已经在中甲联赛打磨了两年,他们本赛季的目标依旧是冲超。俱乐部董事长王进基说,球队前两年冲超虽然功亏一篑,但年轻的教练和队员都得到了充分锻炼,俱乐部投入巨资引进的3名外援已经与球队合练,队伍今年的目标就是冲入中超。

法甲裁判“缴械投降”

□李学梅

由于准备在第26轮法甲联赛中推迟比赛以示抗议,法甲裁判日前被法国足协全部撤换。不过事情在8日突然峰回路转:参与抗议活动的裁判表示,他们将停止一切行动,希望尽快重回赛场。

本月4日,法国高级裁判工会发表公报称,为抗议足球界对裁判的歧视,他们计划将本周末举行的所有法甲比赛推迟15分钟。

法国足协随即作出强烈回应,宣布将用国家第三级别联赛裁判代替法甲裁判,执法5日和6日进行的比赛。公报称,高级裁判工会以道德为借口进行敲诈,这种行为是不能被接受的,足协不会屈服于他们的“威胁”。



洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

